

ENERGIAMEGTAKARÍTÁSI RIPORT 2017

A BIS HUNGARY Kft. a környezetvédelem iránt érzett felelősségének tudatában, a hatályos jogszabályokat és a műszaki fejlődés adta lehetőségeket követve törekszik az anyag- és energiafelhasználása hatékonyságának növelésére. A fenntarthatóság iránti elkötelezettsége biztosítja az energiateljesítmény folyamatos fejlesztését, valamint az energiapazarló működés kialakulásának a megelőzését. Az energiatudatossági kampányok, a kialakított folyamatok szerinti működés, a beépített ellenőrzések, az energiafelhasználási és működési sajátosságok biztosítják a vállalati energiagazdálkodás fejlődését, valamint az energiamegtakarítással járó intézkedések meghatározását.

Környezeti stratégiája részeként a vállalat elkötelezte magát a felelősségteljes energiagazdálkodás, valamint az energiahatékonyság javítását célzó – épületekre és termelő berendezésekre egyaránt – eljárások iránt, amennyiben ez költséghatékony. A vállalat célja, hogy tevékenységi köreit oly módon végezze, hogy azzal a természeti erőforrások használatát és az energiafelhasználást a lehető legalacsonyabb szinten tartsa, ezáltal csökkentve a vállalat ökológiai lábnyomát. Támogatják az energiahatékony termékek és szolgáltatások beszerzését.

A társaság az MSZ EN ISO 9001:2009, az MSZ EN ISO 14001:2005, az SCCP verzió 2011 és a VCA* 2008/5.1 szabványok szerint minőségirányítási- és környezetközpontú-, egészségvédelmi és biztonságtechnikai irányítási rendszert működtet, és ezen rendszerek megfelelőségét független szervezettel felülvizsgáltatja, tanúsíttatja.

A felső vezetés a környezeti hatások értékelését figyelembe véve törekszik a leghatékonyabb technológiai megoldások alkalmazására, a fajlagos anyag- és energiafelhasználás ésszerűsítésére, a környezetszennyezés kialakulásának megelőzésére, a környezethasználat szabályozására.

A társaság vezetése kinyilvánítja elkötelezettségét a törvényi-jogszabályi előírások betartására, az Európai Unió műszaki-, környezeti- és munkavédelmi szabványainak alkalmazására, a cégre bízott feladatok elvárt minőségben, környezettudatos, valamint a munkatársak biztonságát és egészségét szem előtt tartva történő végrehajtására. Ennek érdekében 2016-ban végrehajtotta a vállalat egészére kiterjedő kötelező energetikai auditot.

A BIS Hungary Kft. 2017. évben több energiamegtakarítást célzó intézkedést hajtott végre a karbonlábnyomának csökkentése érdekében. A Tiszaújvárosi telephelyükön LED-es világításkorszerűsítés, itt valamint a Győri telephelyen pedig kazánkorszerűsítés történt az elmúlt évben.